
令和５年第７回龍ケ崎市選挙管理委員会会議録 

 

１ 招集日時 令和５年６月１日（木）午前１０時 

２ 招集場所 龍ケ崎市役所３階会議室 

３ 出席委員 時田淳次、石島輝夫、飯塚洋子、島田文雄 

４ 欠席委員 なし 

５ 付議事件 別紙議案のとおり 

６ 開議時刻 午前９時５５分 

７ 事 務 局 書記長補佐 梁取忍、藤平浩貴 

       書   記 岸祐介 

８ 議事 

発言者  発言の概要  

委員長 議案第１号「選挙人名簿に登録する者について」を議題

に供し、事務局に説明させる旨を述べた。 

事務局 提案理由及び内容を説明した。 

委員長 原案に異議がないかどうかにつき会議に諮った。 

（全員に異議がなかった。） 

委員長 全員異議がないと認められるから、原案が可決した旨を

述べた。 

議案第２号「選挙人名簿から抹消する者について」を議

題に供し、事務局に説明させる旨を述べた。 

事務局 提案理由及び内容を説明した。 

委員長 原案に異議がないかどうかにつき会議に諮った。 

（全員に異議がなかった。） 

委員長 全員異議がないと認められるから、原案が可決した旨を

述べた。 

議案第３号「在外選挙人名簿に登録する者について」を

議題に供し、事務局に説明させる旨を述べた。 

事務局 提案理由及び内容を説明した。 

委員長 原案に異議がないかどうかにつき会議に諮った。 

（全員に異議がなかった。） 



委員長 全員異議がないと認められるから、原案が可決した旨を

述べた。 

選挙人名簿登録者数及び法定数について、事務局に説明

させる旨を述べた。 

事務局 選挙人名簿登録者数及び法定数について説明した。 

委員長 議案第４号から議案第１１号までについては、全て龍ケ

崎市馴馬財産区議会議員一般選挙の議案であり、関連があ

るので事務局に一括して説明させる旨を述べた。 

事務局 議案第４号から議案第１１号までの提案理由及び内容を

説明した。 

委員長 原案に異議がないかどうかにつき会議に諮った。 

石島委員 ポスターの枚数について質問があった。 

事務局 ５００枚である旨を説明した。 

委員長 過去の当該選挙において、実際にポスターを作成し、掲

示した事例があるかどうかにつき、質問があった。 

事務局 公営ポスター掲示場がないので、民有地に掲示すること

になるが、過去の選挙が平成７年であるため、現在の事務

局職員は把握していない旨を説明した。 

（その他については全員に異議がなかった。） 

委員長 全員異議がないと認められるから、原案が可決した旨を

述べた。 

龍ケ崎市議会議員一般選挙の当選の効力に係る異議申出

の件について、事務局に説明させる旨を述べた。 

事務局 ・ 参加人の代理人弁護士から提出のあった資料、追加提

出のあった資料について説明をした。 

・ 参加人の各住居に係る現地調査の結果について説明を

した。 

・ 委員の今後のスケジュールについて説明をした。 

・ 参加人への質問並びに証人尋問の対象及び証人に対し

て行う質問の趣旨及び内容について説明した。 

委員長 本日の議事が終了した旨を述べた。 



 

９ 閉会 午前１１時２１分 

 

 

 前記会議の次第を記載し、その相違ないことを記するため、ここに署

名する。 
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